



范诗然生活照。

揣摩角色尽量真实表达

《重生之门》讲述刑侦队长罗坚(张译 饰)在调查古画失窃案件的过程中,结识了天才大学生庄文杰(王俊凯 饰),两人联手屡破奇案的故事。作为庄文杰的女友,范诗然饰演的林芷悦温柔可爱,积极乐观,不管经历多少波折,都会无条件相信庄文杰,并默默付出、照顾对方。两人互相理解、互相宽容、互相扶持的甜甜爱情羡煞观众,网友纷纷点赞“林芷悦是庄文杰的白月光”。

范诗然说,林芷悦对爱人无条件的信任和支持,是戳中她出演这个角色的原因,“林芷悦积极乐观,也很真挚,会勇敢地表达自己的感情。她很信任庄文杰,不管庄文杰做什么,她都无条件支持。不管其他人怎么误解庄文杰,她还是毫不犹豫地站在他身后支持他。”

其实,在诠释林芷悦的过程中,范诗然遇到了不少挑战。“我觉得挑战是无处不在的,要揣摩林芷悦的情绪,使人物尽量真实化。”范诗然承认,悬疑类题材影视剧很有挑战性,但她喜欢在挑战中不断突破,为观众呈现更多面的自己,“要把自己真切地带入到悬疑的氛围中来,引起观众共鸣。”

表演要付出实实在在的感情

范诗然是四川内江人,毕业于上海戏剧学院。因出演电视剧《三叉戟》开启演艺生涯,剧中范诗然饰演“杨雪”,从青涩纯真到因爱情迷失自我,她的情绪把控给观众留下了深刻印象。随后,她在都市剧《今生有你》中饰演中学生“谈静”,凭借灵动自然的演技,获得众多好评。

作为科班出身的专业演员,范诗然分享了自己对表演的理解,“演员最重要的是纯粹,保持初心,要有信念感和想象力。表演是一个不断掏空自己去充实角色的过程,同时也需要有一定的共情能力,要想演得真实就要付出实实在在的感情。”

接下来,范诗然会一步一步、踏踏实实去演戏,为观众呈现更多优质作品。

《重生之门》“牵手”王俊凯 川妹子范诗然： 想呈现更多面的自己

由杨冬执导,张译、王俊凯领衔主演,范诗然等主演的悬疑盗窃题材剧《重生之门》已经收官。凭借古董国宝、陈年旧案、烧脑推理、动作冒险等元素,该剧热度居高不下。范诗然在剧中饰演的“林芷悦”,成了观众心中的“白月光”。5月16日,范诗然接受封面新闻记者独家采访,分享她对角色的理解。

对话

甜蜜牵手片段 分两次拍成

封面新闻:你在追剧时有印象比较深刻的弹幕或者评论吗?

范诗然:看到正片里林芷悦分别和胖头孙、庄文杰打电话这一段,有网友评论说“林芷悦这丫头片子还有两幅面孔呢”,就觉得挺好笑的。双标得太真实了,林芷悦的温柔人设崩塌,哈哈。

封面新闻:剧里你和王俊凯的牵手片段甜煞不少观众,能分享一下这段戏的拍摄故事吗?

范诗然:牵手这个片段是分了两拍的。第一次拍了好几个镜头,天光没了就收工了,后来在杀青之前,又补拍了牵手片段。

封面新闻:有没有比较难忘的拍摄故事分享一下?

范诗然:和张译老师的对手戏挺难忘的,尽管跟他对手戏不多,但是每次在现场,他都会给我们很多帮助。和小凯的合作也很愉快。

封面新闻:你已经进入新的剧组了,接下来会有哪些作品呈现给观众?

范诗然:我正在三亚拍摄《白日梦我》,电影《一周的朋友》即将上映。

封面新闻记者 苟超
图据受访者



《重生之门》剧照

范诗然与张译演对手戏。

“律政佳人”王晓晨：不当演员，我可能会去读法律

近期播出的都市生活情感治愈剧《好好说话》从直击生活痛点的现实案例到温暖治愈的调解方式,凭借独特的题材打破传统定式,引发观众共鸣。剧中王晓晨饰演的新晋律师廖望一路成长,从各类调解案例中感悟“情理法”的真义,最终成为一名真正的人民调解员。近日,王晓晨接受采访,透露因拍戏而爱上律师职业,“如果没干演员这行,我可能会去读法律,也挺好的”。

设计小动作使剧情更轻松

从菜鸟律师到律政佳人,廖望是观众眼中的“廖怼怼”,但在王晓晨看来,这是一个她用心诠释的成长型女性角色。

为了演好这一角色,王晓晨花了不少心思,剧中她设计的一些小细节十分出圈,比如在调解过程中“翻白眼”的小动作:“这个表情是我后续加上去的,因为如果单纯表演调解案件会有一些枯燥,我比较喜欢在戏里加一些生动的东

西,把它(调解)拉到一个轻松的状态,这是我自己加入的一个二度创作的表情。”

在与角色“相处”的过程中,王晓晨也渐渐爱上了律师这一职业,“我是第二次演律师了,最大的感受就是已经爱上了这个职业。我觉得做律师就像戏中的台词一样,懂得坚持,保护人民的利益。如果没干演员这行,我可能会去读法律,也挺好的。”

生活中没有廖望那么理性

王晓晨觉得自己从廖望身上也学到很多东西,“她有非常安静的时候,在遇到大事时是非常理性的;她内心也有脆弱的一面,但面对跟杨光的感情,她会自我分析,然后冷静作出决定。这点可能和她的律师职业有关,而演员则是一份相对感性的职业,我生活中没有廖望那么理性,这点值得我学习。”

《好好说话》聚焦人民调解,作为律师

的廖望也在不断接触调解案例中学会了从用“法”到用“情”。王晓晨表示,拍摄《好好说话》最大的感触就是了解了人民调解员的不易:“戏里有很多调解案例,我最深的体会就是人民调解员真的是‘吃力不讨好’的职业,所以生活中遇到人民调解员,我会由衷地尊敬他们。”她认为,作为人民调解员首先要有同理心,还有如何消化别人的情绪,“先消化情绪再去解决问题,这个是关键。” 据新快报



王晓晨二度演律师。

魏大勋辛芷蕾 搭档感情戏

在近日播出的科幻题材电视剧《超时空大玩家》中,魏大勋饰演男主角张焯,误打误撞“进入”了游戏世界,并利用各种道具展开自己的“成名之路”。魏大勋笑言,这部剧挺跳脱,故事挺有意思的,大家拍着拍着就会笑场。

《超时空大玩家》用“闯关”式的剧情,以一场游戏中的模拟人生展现当代青年众生相。魏大勋透露,剧中自己有两个人设——现实世界里,善良却怀才不遇;游戏世界里则拥有金手指,一路打怪升级,通过不断在游戏中获取“声望值”,一地鸡毛的生活迎来触底反弹,最后成为一个家喻户晓的大明星。问及哪个人设更契合他本人,魏大勋笑称:“我可能跟现实世界的张焯比较契合,都是怀才不遇。”

谈及剧中最难忘的名场面,魏大勋说,“中秋诗会”最戳中自己,“张焯跟人进行诗词大决斗,然后疯狂地背诵古诗。”此外,深夜主持电台节目,不停地用古诗词“喊麦”,也让魏大勋印象深刻。他还爆料,其实自己整部戏都是戴假发拍的。

在《超时空大玩家》中,魏大勋与辛芷蕾有感情戏,辛芷蕾饰演饶爱敏,集霸气、温柔于一身。对于这次和辛芷蕾合作,魏大勋点赞:“她是我合作过的演技最好的女演员之一!而且她做事认真,我在她身上学到了不少东西。”

很多观众认识魏大勋,是因为他参加了众多综艺节目。其实出道以来,魏大勋演过不少剧,他也希望观众能看到自己在表演上的努力。

据新快报